



FELSŐLAJOS

Felsőlajos Község Polgármesterétől

6055 Felsőlajos Iskola utca 12.

Tel: 0676/356-949 Fax: 0676/555-099 E-mail: felsolajos@felsolajos.hu

Ügyiratszám: LMKOHFL/642/2/2017.
Ügyintéző: Szivós Antalné

Tárgy: Tájékoztatás ebösszeírással kapcsolatosan
Melléklet: Ebösszeíró adatlap

Tisztelt Ebtartók!

Felsőlajos Község Önkormányzata Felsőlajos község közigazgatási területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglalt kötelezettségnek eleget téve **2017. november 1. – 2017. november 30.** napja között ebösszeírást tart.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, az adatszolgáltatás kötelező. Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a fenti jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot – amely levelem mellékletében megtalálható - kell kitölteni és az önkormányzathoz beküldeni.

Azon ingatlantulajdonosok is kötelesek az adatlapot nemleges válasszal visszaküldeni, akik nem ebtartók!

Azon ebtartóknak, akiknek több ebről van adatszolgáltatási kötelezettsége, azok a további adatlapokat a mellékelt adatlap fénymásolásával sokszorosíthatják, vagy **2017. október 31.** napjától munkanapokon átvehetik a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal Felsőlajosi Kirendeltségén, illetve letölthetik Felsőlajos község honlapjáról (www.felsolajos.hu) – bal oldalt - az ebösszeírás fül alatt.

A kötelező adatszolgáltatás az alábbi módon teljesíthető:

- **kitöltött, aláírt adatlapokat** a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal Felsőlajosi Kirendeltségéhez (6055 Felsőlajos, Iskola utca 12.) tértivevényes levélként postai úton beküldve, vagy
- a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal Felsőlajosi Kirendeltségén átadás-átvételi elismervény ellenében ügyintézőnek átadva, vagy
- a felsolajos@felsolajos.hu e-mail címre szkennelve elküldve.

Felhívom az ebtartók figyelmét arra, hogy **2013. január 1-től a négy hónaposnál idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani.** Amennyiben az ebtartó ennek a kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt azt pótolja. A kötelezettség nem teljesítése esetén **45.000,- Ft** állatvédelmi bírságot kell kiszabni.

Amennyiben az ebtartó az ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségét elmulasztja, **30.000,- Ft** állatvédelmi bírsággal sújtható.

Felhívom továbbá az állattartók figyelmét, hogy kötelesek minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségükön az állat állategészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint:

- a 3 hónapos kort elérteket 30 napon belül;
- az első oltást követően 6 hónapon belül;
- ezt követően évenként. A jogszabály szerint kötelező, vagy az állat-egészségügyi hatóság által elrendelt veszettség elleni oltás alól elvont állatokat a hatósági állatorvos határozata alapján be kell oltani, és az állat tulajdonosával szemben bírságot kell kiszabni. A bírság összege **45.000,- Ft.**
- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál már korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni. Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.

Kérem, hogy kötelező adatszolgáltatási kötelezettségének tegyen eleget.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Felsőlajos, 2017. október 24.

